

## Препарат Percenta за почистване на бетон, камък и дърво спрей 5 л



Почистващият препарат за бетон, камък и дърво е продукт, действащ е помощта на микросплитинг. Това е иновативен метод, при който молекулите на мръсотията се разбиват на отделни атоми и се отмиват. По този начин всички замърсявания се премахват без да се използват тензиди, избелващи вещества, разтворители, ензими. Продуктът се използва и за подготовка на повърхността, когато следва тя да бъде импрегнирана с Нанопокритието за бетон и камък или Нанопокритие за дърво и камък, като премахва всички петна, и следи от други препарати, които биха попречили на нанообработката.

Почистващият препарат отстранява такива замърсявания като масло, мазнина, сажди, никотин, остатъци от тензиди и друга мръсотия от мрамор, мозаечни подове, гранит, керамични плочки и др. и идеално подхожда за големи кухненски помещения, като може да се използва както за ръчно, така и за машинно почистване. Ежедневното използване не води до избледняване на обработваните повърхности.

### **Предимства:**

- Не съдържа разтворители и избелващи средства
- Подходящ за всякакъв вид дърво и камък
- Лесно отстранява замърсяванията
- Икономичен разход
- Екологичен

**Приложение:**

Бетон, фазерцимент, глина, теракота, тухли, керемиди, необработено дърво, пясъчник и газобетон, минерални повърхности, естествен камък, мрамор, глазирани подови плочки, клинкерни и облицовъчни тухли, подови и облицовъчни плочки, каменни плочки и други.

**Начин на употреба:**

Препаратът се нанася с впръскване или четка. Необходимото количество зависи от попивателните способности на повърхността (разходната норма варира от 5 до 50 мл/кв.м). След обработка да се остави от 10 до 25 минути да подейства, след което да се измие добре с вода. Разходна норма: 5-50 мл/кв.м.

**Опаковки:**

100 мл - арт. № 200015-100

500 мл - арт. № 200015-500

1 литър - арт. № 200015-1L

5 литра - арт. № 200015-5L

Продукт: [Препарат Percenta за почистване на бетон, камък и дърво спрей 5 л](#)

Категория: [Битова химия](#)

Бранд: [Percenta](#)

Категория бранд: [Препарат Percenta](#)

Ташев-Галвинг ООД  
www.tashev-galving.com